Jegyzőkönyv

Készült Hajmás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 10-én 10.00 órakor kezdődő Hajmási  Polgármesteri Hivatalban tartott  nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak:

Török Sándor-polgármester

Kontra Zoltán György-alpolgármester

Molnár Attiláné képviselő
Sólyom János képviselő

Szalai Zsolt képviselő

Tanácskozási joggal: 
Tormási Andrea aljegyző jegyző megbízásából
Török Sándor polgármester köszönti a testületi tagokat. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, és javasolja azt elfogadni.

5 fő jelenlévő képviselő szavaz:

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

125/2015. (XII.10.) sz. Hajmás Önkormányzat Kt. határozat:

Hajmás Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015.12.10-i meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja és tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Napirendek:

1. Önkormányzat 2015. költségvetésének módosításáról
Előterjesztés: írásos
Előterjesztő: Török Sándor polgármester 

2. SZMSZ módosításáról

Előterjesztés: írásos
Előterjesztő: Török Sándor polgármester 

Napirendek tárgyalása:

1. Önkormányzat 2015. költségvetésének módosításáról

Előterjesztés: írásos

Előterjesztő: Török Sándor polgármester

Török Sándor polgármester: írásos előterjesztésként megkapták a képviselők a rendelet-tervezetet, a költségvetés módosítására az év folyamán megkapott, előre nem tervezett állami támogatások és a nem tervezhető kiadások miatt van szükség, valamint átcsoportosítás is történt a dologi kiadásokból személyi juttatásokra. Kérdezi, hogy valakinek van –e kérdése, észrevétele a rendelettel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a képviselők.
A képviselő-testület a téma megvitatása után 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Hajmás Község Képviselőtestületének  16/2015(XII.17.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. SZMSZ módosításáról

Előterjesztés: írásos
Előterjesztő: Török Sándor polgármester 

Török Sándor polgármester: írásos előterjesztésként megkapták a képviselők a rendelet-tervezetet, a módosítása az SZMSZ 1. mellékletének módosításáról szól, ez az abban szereplő kormányzati funkciók megfelelő felsorolását tartalmazza. Kéri, hogy aki elfogadja a módosítást, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület a téma megvitatása után 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Hajmás Község Képviselőtestületének  17/2015.(XII.18.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015. (XI.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Más napirendi pont nincs, a polgármester megköszöni az ülésen való részvételt és 10.30 órakor az ülést bezárja. 

K.m.f.

Török Sándor                                         

Tormási Andrea
   polgármester                                      
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